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programa de inmersión cultural (PIC) - 2014
CURSOS ELECTIVOS (eLECTIVE COURSES)

- ARTE CONTEMPORÁNEO ARGENTINO
3 horas semanales

Se busca aquí lograr que los alumnos internacionales alcancen una comprensión sobre nuestra identidad a través de un programa que combine presentaciones teóricas con visitas guiadas a museos y galerías de arte.

Se abordarán temas que hacen a la identidad cultural, las instituciones culturales, su rol en la preservación y comunicación de la cultura del hombre. Se abarcará también el rol social de los artistas y sus aportes a la cotidianeidad argentina.
Contemporary Argentine Art

3 hours per week
Focused on the international student, the course goal is to gain a full comprehension of the local culture and identity through a combination of in-class instruction and guided tours to museums and art galleries. 
The course will cover topics such as our cultural identity, cultural institutions and their role in preserving and communicating local culture. Also, it will include the social role of artists and their contribution to argentine quotidian life.

- POLÍTICA LATINOAMERICANA CONTEMPORÁNEA
 3 horas semanales
El presente curso propone una aproximación a la heterogénea realidad actual latinoamericana, partiendo del análisis de  protagonistas genuinos de la misma. Ello dentro del particular escenario de la política latinoamericana, moldeada por recorridos históricos muchas veces paralelos. Se busca aquí, privilegiando las fuentes visuales y audiovisuales, identificar el amplio abanico político latinoamericano a partir del accionar de sus grupos dirigentes; reconocer, desde las principales características propias de cada estado latinoamericano, una común identidad de lazos culturales que delimiten un perfil regional propio; generar una actitud valorativa que contemple la diversidad; identificar las coyunturas en la relación de la Región con el Mundo (división mundial del trabajo, mundo de posguerra, emergencia del neoliberalismo – populismo). 

Contemporary Latin-American Politics
3 hours per week

This course offers an approach to the current and diverse Latin-American reality, taking the analysis of its genuine actors as a starting point. The course objectives are: to identify the broad Latin-American political scenario through the study of its leading groups, to perceive common cultural bonds among differentiated states in the quest for a local regional identity, to encourage an attitude that appreciates and considers diversity and to analyze the juncture in the relationship between the Region and the World (the international division of labor, the Post-war world, the emergence of the neoliberalism and populism).  
 

- LOS  SECTORES POPULARES EN LA HISTORIA ARGENTINA DE LOS SIGLOS XIX Y XX

Lo popular, un término controvertido, será abordado aquí desde los inicios del siglo XIX hasta la emergencia del peronismo. Se contará la historia desde abajo, planteando interrogantes tales como la conformación de los sectores populares, su participación histórica en la vida política argentina, las modalidades, mecanismos horizontales y verticales de éstos con la sociedad civil y con el estado, junto con la percepción -propia y ajena- de estos grupos. Los alumnos deberán poder caracterizar las etapas de la historia argentina de los siglos XIX y XX, identificando los diferentes actores sociales, especialmente los populares.

Popular Sectors in Contemporary Argentine History 

The popular sectors will be studied from the beginnings of the 19th century to the emergence of “Peronismo” in the Argentine history. The course will approach this controversial concept from the popular sector’s perspective, studying the group conformation, the historical role in Argentine politics and their horizontal and vertical mechanisms in relation to civil society and the state.
 - TEATRO ARGENTINO CONTEMPORÁNEO

3 horas semanales

Técnicas y destrezas para la expresión oral trabajando la capacidad de improvisar, jugar, actuar y analizar escenas de obras de teatro y cuentos argentinos contemporáneos. Los estilos, autores u obras de teatro se programan y adaptan de acuerdo a los grupos. Textos: Griselda Gambaro, Roberto Arlt, Florencio Sánchez, Julio Cortazar, Manuel Mujica Lainez. 

Contemporary Argentine Theater Workshop
3 hours per week

The course is designed to improve the students’ language proficiency. Using drama and oral expression techniques, students are invited to improvise, play and dramatize adapted works of contemporary local writers such as: Griselda Gambaro, Robert Arlt, Florencio Sánchez, Julio Cortazar and Manuel Mujica Lainez. 
- TEORÍA CINEMATOGRÁFICA

3 horas semanales

La materia tiene como objetivo el análisis cinematográfico desde un punto de vista artístico y comunicacional. Se pretende que el alumno obtenga las herramientas teóricas básicas para el estudio de la obra cinematográfica en su totalidad. Para ello se desarrollará la historia del cine relacionando los eventos sociales que permitieron el surgimiento de este medio y el desarrollo del posterior lenguaje cinematográfico. Para que el alumno extranjero entre en contacto con la cultura local, el curso reseñará también el desarrollo y eventual participación del cine argentino en el mercado mundial, mediante el análisis de las  obras más influyentes de la filmografía nacional. 
Cinematographic Theory
3 hours per week
This course aims at studying the cinematographic theory from an artistic and communicational perspective. Students will gain basic tools for the analysis of a cinematographic piece. The course will review the development of film in relation to those social movements that led to the emergence of this means of expression and to the development of the cinematographic language.  Argentine film history will be considered through the study of its most influential works, its development and its impact on film worldwide.

- INCLUSIÓN SOCIAL EN LA COYUNTURA LOCAL CONTEMPORÁNEA
3 horas semanales
Curso teórico-práctico. La asignatura buscará trabajar herramientas conceptuales para problematizar, reflexionar y analizar la realidad social actual focalizándose en Argentina, tensionándolo con la región y el mundo. Se intentará dejar en evidencia las principales formas de exclusión social, entramando las causas a diferentes factores que van desde lo cultural, lo ambiental, lo educativo, lo político, lo económico y lo social. Se buscará explicar el pasaje de una Lógica de Estado a una Lógica de Mercado, para que de esta manera, entendiendo la época, se puedan pensar y plantear diferentes intervenciones exitosas en el contexto de la inclusión social. La materia contará con una parte práctica en donde los alumnos realizarán experiencias vivenciales en diferentes organizaciones sociales no gubernamentales  (ONGs) bajo la supervisión del docente.

Social Inclusion in the Contemporary Local Situation
3 hours per week
The course works with theoretical concepts about social exclusion/inclusion processes in Argentina and the region and their impact when working on the field. The course will deal with different types of social exclusion understanding it as a complex phenomenon resulting from a juncture of a multiplicity of factors. Special focus will be given to the role of the state and the passage from state-centric policies to neoliberalism. Students will be in contact with different NGOs throughout the semester where they are expected to participate and produce a final paper in which deep reflection and analysis about the social inclusion/exclusion process must be addressed.

- DESARROLLO SUSTENTABLE EN AMÉRICA LATINA Y EL MUNDO. DISTINTAS MIRADAS DESDE UN ENFOQUE AMBIENTAL
3 horas semanales

En este curso se abarcarán los conceptos de desarrollo y sustentabilidad, desde las distintas perspectivas posibles y las teorías hasta el momento desarrolladas, haciendo especial énfasis en la mirada ambiental de los países en vías de desarrollo y América Latina, buscando puntos en común y disidencias con la visión del desarrollo sustentable en los países centrales. Asimismo, estos puntos de vista se analizarán mediante su aplicación práctica en iniciativas o proyectos de sustentabilidad ambiental local y regional, principalmente en Latinoamérica.

El curso intentará describir los nuevos paradigmas de desarrollo y sus puntos positivos y negativos, como también las dificultades para emerger en un mundo con un paradigma dominante cientifico-técnico econimicista y capitalista. No se propondrá una teoría del desarrollo sustentable, sino que se buscará la construcción de los posibles modelos de desarrollo a diferentes escalas, y su posible convivencia.

El objetivo final del curso es que los alumnos desarrollen su propia ética ambiental, a través del conocimiento de los nuevos paradigmas, los problemas actuales y los casos de éxito, teniendo en cuenta las constante contradicciones y diferencias que existen en cada modelo de desarrollo, para así, tener herramientas para definir su estilo de vida a través de una ética ambiental auténtica y holística.

Sustainable Development in Latin America and the World. Different perspectives from an environmental approach.
3 hours per week
The course aims to work with the concepts of Development and Susteinability, from different theories, focusing on environmental perspectives of developing and Latin-American countries and their similarities or dissidences between developed countries approaches. This perspectives will be analyzed within the implementation of various projects of environmental sustainability in local and regional level, specially in Latin-America.

The course would try to describe the new development paradigms, indicating their positive and negative aspects, as well as the difficulties that imply emerging in a world with a dominant scientific-technical paradigm, economist and capitalist.
The final purpose of the course is give students incentives to develop their own environmental ethics, through the knowledge or new paradigms, current problems and successful experiences, considering the contradictions of and differences between each development model.
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